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Mmnovkdi Swe@avég Tov 1,5 Aitpov
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Tuyypoei): Zrohavakdkng Iévvng — Adokarog / Zovepydtng Tov EK®E Xaviov yie v ILE.
Dotoypagion — Hiextpoviki ereéepyacia: INavvevaxng Kov/vog - Adokarog




Oodnyiec ektéheong

Koéwye 10 harpd amd To provkdir Kot yapace TPES KOKKIVOUS KOKAOVG, 6€ amdcTacT 8 ek.
0 évag amo Tov dAho Kot £va Tpdaoivo.

I'émoe To pmovkair pe vepo péypr Tov Tpacivo kOkAo, fOOLLE TO YVi TOL pAVOPETPOL
OTUOLUK(, CTUNOTAOVTOS 0€ KAOE KOKAO, Kol onueiove TIg evositels.

Tuyypoei): Zrohavakdkng Iévvng — Adokarog / Zovepydtng Tov EK®E Xaviov yie v ILE.
Dotoypagion — Hiextpoviki emeéepyacia: Iavvevaxng Kov/vog - Adokolrog




1°° kdkhog — évdeiEn 15

Tuyypoei): Zrohavakdkng Iévvng — Adokarog / Zovepydtng Tov EK®E Xaviov yie v ILE.
Dotoypagion — Hiextpoviki emeéepyacia: Iavvevaxng Kov/vog - Adokolrog
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2% kokhog - évdeitn 58

Tuyypoei): Zrohavakdkng Iévvng — Adokarog / Zovepydtng Tov EK®E Xaviov yie v ILE.
Dotoypagion — Hiextpoviki emeéepyacia: Iavvevaxng Kov/vog - Adokolrog
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3% kokhog — £vdeitn 95
Mopatipnon

» 060 10 yOVi TOL pavopeTpov PuBileTal, T060 N VOPOGTATIKN TiEoN AVEAVETOL
Yopnépacpa

» H vépostatiki wieon o€ éva enpueio vog vypov, eEaprartor omd to fdOog 6To

ontoio Ppiokerar To onueio Kol avEavetor 6060 peyaravel To fa0og Tov onpueiov.
Yg ourhdoro Badog Exovpe STAAGLO VOPOOTATIKI] TTIEST.

Tuyypoei): Zrohavakdkng Iévvng — Adokarog / Zovepydtng Tov EK®E Xaviov yie v ILE.
Dotoypagion — Hiextpoviki emeéepyacia: Iavvevaxng Kov/vog - Adokolrog



